

娱乐 | 综合



看《机器纪元》如何用4个机器人玩出科幻大片?

今年被中国电影人称为“大年”，不仅是因为有诸多值得期待的大导演带来了新作，更是因为截至11月中旬，全国电影票房已突破250亿元。在接下来的两个月里，还有近20部新片亮相，这意味着今年全国票房将轻松突破300亿。而在目前票房榜单的前10名中，5部好莱坞大片都是科幻题材，无疑证明了观众对于这一题材的情有独钟。近日，由西班牙鬼才导演加贝·伊班内兹执导，安东尼奥·班德拉斯主演的科幻电影《机器纪元》也将上映，这部投其所好却又别出新意的巨制是否依然会是你的菜？

用商业元素包裹文艺心

作为典型的潮流派导演，加贝·伊班内兹的电影多以刻画人物情感得到观众的呼应，所以，《机器纪元》不再是简单粗暴的感官刺激，而是难得的灵魂震撼。导演没有动用好莱坞老掉牙的拯救人类戏路，而是用大爱和悲悯平视苍生，把同情而不煽情的文艺之心巧妙地包括在商业元素之下，并冷静克制地告诉你“想死，得先好好活着”。安东尼奥·班德拉斯已不再是超级英雄，而是回归到一个普通人的生活境遇中，他只想带着妻儿逃离这污浊的都市，去“一个有未来的地方”，而这最普通的愿望，却因为调查一起机器人自我改造事件，成了他做人的全部代价。他与机器人的搭戏不仅会为观众展示出“人类的黄昏，机器的黎明”，普通人的生存状态和内心矛盾也将被他淋漓尽致地刻画出来。

跳出“人机敌对”模式

说起科幻电影，你是不是就会想到那宏大的场面、炫酷的特技，但在《机器纪元》中，安东尼奥·班德拉斯1500万美元的片酬却已堪称“最贵”。全片除了安东尼奥·班德拉斯外，仅用了4个机器人来担任重任。导演表示：“虽然没有震撼的机器军团，但我们希望能给人除视觉感官外的震撼，直接冲击人心。”

之前几乎所有的科幻片里，机器人与人类不是敌对的关系，就是主仆的等级关系，最多是平行的共存关系。这次机器人既不是人类的机械奴隶，也不是人类的假想敌，更不是与人类身份对等的平行共生者，《机器纪元》给出了一个极具创新性又高瞻远瞩的答案：机器人是人类价值的延续。这一思维创新博得了欧美评论界的一致称赞，它可谓是机器人科幻片的一大进步。这种先锋思维不但拓展了科幻电影的价值维度，而且初步建构了一个更具未来启发性的世界观。小迪

《太平轮》宣传

章子怡：我也渴望有自己的小孩

导演吴宇森历时6年，耗资4亿打造电影《太平轮》终于要和观众见面了！《太平轮》(上)将于12月2日公映。昨日，吴宇森携章子怡、佟大为亮相广州宣传。现场曝光了片中一个重要的道具——章子怡与佟大为抱着宝宝的合影！这引起所有人的好奇心：子怡和大为在片中不仅上演了一场轰轰烈烈的爱情，还有结晶了么？

《太平轮》(上)以上世纪40年代战乱时期为背景，讲述了三对恋人跨世纪的爱情故事。此次章子怡在片中饰演妓女和护士双重身份的底层女性，而佟大为饰演一位国军通信兵。那



么，“一家子”神秘合影是咋回事呢？章子怡笑着透露，宝宝是被他俩借来充当临时演员的。接受媒体采访时被问到自己喜欢小孩子吗？章子怡坦言：“我很喜欢小孩，我哥哥就有两个小孩，我很喜欢他们。我也渴望有自己的小孩。”南南

华鼎奖华语音乐百强榜 陈奕迅登顶 王菲落榜

第14届华鼎奖华语音乐满意度调查23日在京公布百强榜单，人称“E神”的陈奕迅以890分的总分荣登百强榜榜首，其好友王菲却“踪迹难觅”。华鼎奖取消了“毒星”参加单项奖评选的资格，此番连百强榜也无一“毒星”入围。

组委会相关负责人透露，王菲一直处在“无限期休息”的状态，虽然去年有为电影《致青春》献唱主题曲，最近又为电影《匆匆那年》献唱主题曲，但《匆匆那年》并不在这一年度的评选期内，而《致青春》也没有帮她挺进100强。终于承认昆凌的周杰伦排名第二，因与章子怡恋爱而备受关注的汪峰排名第三。入围百强榜前10名的还有全民神曲《小苹果》的主唱筷子兄弟，因一首《卷珠帘》在央视春晚大放异彩的霍尊、在综艺节目中如鱼得水的杨坤、萧敬腾以及正在参与《中国正在听》的综艺评委新秀蔡依林、李宇春。

此外，深受90后、00后喜爱的鹿晗、吴亦凡等“小鲜肉”出道仅仅两年，但人气不亚于一线明星，首次入围华鼎奖表现不俗。吴亦凡以840分的综合得分排名第28位，而得分778分的鹿晗则排在第61位。坊间有关两人不和、粉丝掐架的消息不绝于耳，此番两人究竟是“鹿”死“凡”手，还是“凡”不敌“啥”，大家只能拭目以待。本届华鼎奖颁奖盛典将于2015年1月在上海举行。小宇

郑州“非遗”走进江西

为实施区域文化联动，郑州与江西赣州共同策划组织“优秀公共文化资源交流与共享活动”。22日，郑州市非物质文化遗产及书画作品展在赣州举行。

此次活动自9月开始筹备，选出具有鲜明中原文化风格、反映郑州近年来最新创作水平和成就的书画作品100幅，优秀非物质文化遗产项目剪纸、木雕、玉雕、泥塑、木版画、陶瓷等作品110件，其中包括国家级工艺美术大师赵恩民的“泥塑”，工艺美术家连德林的《十二生肖》民间剪纸，中国玉雕艺术大师王冠军的“碧玉俏色雕刻”，民间布艺堆画艺人的布艺堆画，豫中地区独有的民间特色“猴加官”等。值得一提的是，我市剪纸传承人袁升科创作的10多米长的《百骏图》剪纸长卷以及陈向阳创作的《黄帝故里》长卷，在展出期间受到观众称赞。活动展示了郑州、赣州两地近年来文化建设取得的成果，也为两地艺术家们提供一个互相交流的平台。

郑州晚报记者 尚新娇

春晚主题：“家和万事兴”

“有污点和道德瑕疵的演员不用”

距离羊年除夕还有80多天，近日正在紧锣密鼓筹备中的2015央视春晚公布大年夜的“菜单”大纲，将以“家和万事兴”为主题，继续“开门办，节俭办，创新办”春晚。

据悉，在“家和万事兴”的主题下，央视春晚将继续沿用四个“节目群”，分为“吉祥过大年”、“团圆话家常”、“家和万事兴”、“中华全家福”等结构方式，“讲中国故事，展中国精神，共度中国年”将是今年剧组的创制方向。央视春晚剧组透露，在节目创制和筛选中将坚持“三个不用”原则：低俗媚俗的节目不用，格调不高的节目不用；有污点和道德瑕疵的演员不用。

“星二代”演谍战片

《谍·莲花》就是拼爹的电影



昨天，导演青阳执导、朱时茂监制的谍战悬疑电影《谍·莲花》宣布定档2015年1月16日。与档期同步曝光的还有主要演员定妆照，陈宝国之子陈月末、潘长江之女潘阳、宋丹丹的儿子巴图、王姬的女儿高丽雯等多位“星二代”集体出镜。此外，还有朱时茂、陈佩斯等老戏骨客串捧场。

该片海报上由摩尔斯电码组成的演员名单十分有趣，基本是星爸、星妈跟自己的“星二代”搭配成组，凸显出该片的演员阵容与众不同。青阳坦承，《谍·莲花》就是“星二代”的电影，可以让观众在紧张刺激的悬疑氛围中猜猜主演的星爸、星妈都是谁。综合

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技
进步奖



格力1赫兹，好变频 搜索

好空调·格力造
www.gree.com